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Hørsholm & Omegns Jagtforening udsender medlemsbladet 4 gange årligt.  Optagelse af annoncer sker ved 
henvendelse til redaktion. 
Redaktionen forbeholder sig ret til at redigere, forkorte samt afvise, til optagelse i medlemsbladet, indsendte indlæg 
og artikler. 
Redaktionen fraskriver sig ansvaret for rigtigheden samt evt. ophavsmæssige rettigheder af det fra medlemmer og 
andre, til medlemsbladet indleverede materiale. 
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Bestyrelse  og  udvalg 

Bestyrelse 

Formand Max Elbæk 

Lundtoftegårdsvej 101 
2800 Kgs. Lyngby 

2660 7825 

Næstform. Claus Eklund 
Ørnevang 26, st, mf. 3450 Allerød 
4814 0245      

Kasserer Boris Jørdan 
Mikkelborg Park 24   3.th.. 
2970 Hørsholm           4586 4956 

 
Anne  Schouenborg        
4586 2668 

 
Jan K. Hansen                
4576 5651 

 
Christian Bærentsen 

4586 5342 

 
Jan Schou Nielsen 
2513 5330 

Suppleant 
Brian Elbæk          
2843 1501 

Suppleant 
Peter Windfeld 

2175 7974 

  
Bladudvalg / Redaktion ï IT 

Redaktion 
Annoncer 

 

Max Elbæk 
Lundtoftegårdsvej 101   1.th. 
2800 Kgs. Lyngby 
4587 1108 ï 2660 7825 

IT 
ansvarlig 

Brian Elbæk 
2843 1501 

  
Medlemsregistrering 

 Max Elbæk                   
4587 1108 

 

Flugtskydeudvalg 

Formand Jacob Lilje 4848 0806 

Kasserer   

Tekn. leder Uffe Bastiansen 2527 3253 

Serv. leder Claus Eklund 4814 0245 

Riffeludvalg 

Formand Ejgil Jensen 4581 2650 

Hundeudvalg 

Formand Anne Schouenborg 4586 2668 

Jagthornsudvalg 

Formand Claus Machon 4063 0315 

Ung / Nyjægerudvalg 

Formand Jan Schou Nielsen 2513 5342 

Vildtreguleringsudvalg 

Formand Christian Bærentsen 4586 5342 

PR-udvalg 

Formand Jan Schou Nielsen 2513 5342 

Madudvalg 

Formand Sven Hoe-Hansen 4576 0144 

Knivudvalg 

Formand Steen Hoffmann 4824 5252 

Foreningsjagter 

Formand Jens Hansen 2173 8310 

Rævegrave 

Formand Christian Bærentsen 4586 5342 

Klubhus 

Formand Max Elbæk 2660 7825 

 JKF  

Formand Jan Schou Nielsen 2513 5342 

Næst.fmd. Claus Eklund 4814 0245 

Medl. Max Elbæk 2660 7825 

Grønt råd Jan K. Hansen 4576 5651 
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3400 Hillerød 
tlf.:  26 34 38 00 
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Brave jægere ï kære medlemmer ! 
 
Hørsholm & Omegns Jagtforening (HOOJ) er blandt de 
3 bedste jagtforeninger i Danmark.  På DJ´s 
repræsentantskabsmøde 13. juni, blev årets 
Jagtforening kåret, og desværre blev det ikke HOOJ 
som vandt den ærefulde titel, men vi kan dog trøste os 
med, at vi trods alt blev nr. 2    i et tæt finaleopløb.  
At HOOJ, trods alt nu kan kalde sig Danmarks ònÞstò-
bedste jagtforening skyldes alle de ihærdige ildsjæle 
som bruger en stor del af deres fritid på at få den brede vifte af tilbud, som vi 
har i HOOJ, til at fungere til fælles glæde for alle os medlemmer.  Der skal 
lyde en stor ros og tak for deres indsats for foreningen. 
Foreningens medlemmer har også en stor del af æren til titlen, dels ved at 
bakke op om ildsjælene og aktiviteterne, men også ved at omtale 
jagtforeningen i positive vendinger. Det sidste kan jeg høre når jeg færdes 
rundt i landet, og hvorfra ved man òderudeò at VORES forening er speciel, det 

kan jo kun være fra jer medlemmer, I som er så gode ambassadører for HOOJ. 

Repræsentantskabsmødet var det andet efter den nye struktur blev indført. Nu har de 
8 kredse efterhånden fundet en rytme som kan bruges, og det var derfor tid til at der 
skulle foretages en del justeringer i DJ´s vedtægter. 
Desværre må man også konstatere at DJ er blevet så politiseret at man har fjernet 
fokus fra de lokale foreninger og i stedet mere fokuserer på Jægernes Kommunale 
Fællesråd (JKF).  For at man har mulighed for at blive valgt til DJ´s repræsentantskab, 

skal man nu være indstillet ved et JKF årsmøde.  Det er et tilbageskridt for den lokale 
forening som hidtil på det årlige kredsmøde har haft denne mulighed for at få 
kandidater valgt til repræsentantskabet og derved repræsentere lokalforeningerne. 

HOOJ huset i Rungsted bliver benyttet flittigt. Hver anden torsdag holdes åbent og 
mange medlemmer har lagt vejen forbi for at se huset.  Hornblæserne bruger huset 
flittigt hver onsdag, og der er en del mødeaktivitet. Fra og med efteråret skal 
jagttegnsundervisningen også foregå  i HOOJ huset. 
Bestyrelsen har over for kommunen anmodet om at få en varig brugsaftale i stand. 
Ved samme lejlighed har bestyrelsen lavet en plan for renoveringen af huset som kort 
betyder at jagtforeningen skal stå for den indvendige renovering og Kommunen for 
vedligeholdelse af klimaskærm samt forbrugsudgifter. Det forslag bestyrelsen har 
fremsendt, har lighed med andre foreningers vilkår.  Kultur og fritidsudvalgsmødet skal 
på deres møde i august tage stilling til vores fremtid i HOOJ huset.  
Vi må så blot håbe, at deres beslutning bliver et positivt resultat for jagtforeningen. 

Hundeudvalget har fået 2 nye superinstruktører som er i fuld gang med hundearbejdet. 
Der har været flere arrangementer som har noget med hunde at gøre. Narkohunde har 
været på besøg, Hørsholms borgere har været inviteret til foredrag om træning af 
deres hunde med efterfølgende tilbud. 
Flugtskydebanen har fået en ny miljøgodkendelse som betyder mere skydetid, og 
melder samtidig om en markant øget skytteaktivitet. Den øgede skydetid skal så 
resultere i endnu flere aktiviteter på flugtskydebanen fra og med næste år. Vi får en 
lille forsmag på den udvidede skydetid, idet der i år er skydning på alle onsdage i 
september. 

fortsættes næste side: 
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Riffelludvalget melder også om øget skytteaktivitet på både Sjælsø og Hanebjerg 
skydebaner. 
For ikke at remse alle udvalgene op, så er tilbagemeldingerne fra alle udvalgene stort set 
enslydende, nemlig -  at der er øget aktivitet. 
Som foreningens formand kan jeg kun glæde mig over alle de positive tilbagemeldinger 
jeg får. 
Det overbeviser mig om, at Hørsholm & Omegns Jagtforening er Danmarks bedste 

jagtforening. 

I maj lanceredes et nyt tiltag ï Trofæaften.  Der var ca. 20 medlemmer som alle havde 
nogle interessante trofæer at vise frem. Ud over de spændende trofæer, så fulgte der 
også en historie med til hvert udstillede trofæ, historien som både kunne være en 
spændende jagt, men også den sjove oplevelse. Jeg kan kun opfordre alle til at møde 
frem til næste års trofæaften. 

Vil man have en særlig oplevelse, så skal jeg komme med en opfordring til at deltage ved 
vandringen i Dyrehaven til september. Her er chancen for at komme helt tæt på de store 
kronhjorte i deres mest aktive periode òbrunstenò  Mßd op med jeres familier og f¬ del i 
denne specielle oplevelse som. Læs mere herom andetsteds i dette blad. 
 
Må Diana følge dig på de krogede stier 
Max Elbæk - formand 
 
 

 

GENERALFORSAMLING 
Torsdag  d. 22. oktober, 2009  -  kl- 19.30 
sted:   HOOJ huset,  Enghave 38,  2960 Rungsted Kyst 
 
Der indkaldes hermed til ordinær generalforsamling, 
i Hørsholm & Omegns Jagtforening. 

 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 
2. Formandens beretning. 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab og 

budget til godkendelse. 
4. Indkomne forslag. 
5. Fastsættelse af kontingent. 
6. Valg:  a.  Bestyrelsesmedlemmer. 

b. Bestyrelsessuppleanter. 
c. 2  revisorer. 
d. 1  revisorsuppleant. 

7. Eventuelt. 
 
Forslag der ønskes optaget på dagsordenen og behandlet på generalforsamlingen, skal 
skriftlig være formanden i hænde 8 dage før generalforsamlingens afholdelse. 
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10 Års Service Garanti 

ved køb af våben!

Medlem af 
jaguargruppen!
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òBrunstensò  Dyrehave 

Tirsdag  d.  22. september  kl. 18.00 

 
 
Indbydelse til guidet tur i Dyrehaven 

mødested:  Trepilevej v. Trepilelågen 

(lidt nord for Taarbæk) 

 

 
Sidst vi var i Dyrehaven for at opleve 
Kronhjorten i dens brunst var i 2005. Dengang 
deltog ca. 100 medlemmer med familie, og 
alle fik en uforglemmelig oplevelse med hjem 
efter denne lille aftentur.  

Carsten Crillesen fra Dyrehaven vil føre os til 
de rigtig spændende steder. Sidst i september kommer mørkningen tidligt, så det er en 
meget stemningsfuld oplevelse. Vi vil høre de rungende brunstbrøl, der på én gang er 
en udfordring og en advarsel til rivaler. 
 

Krondyrets meget beundrede sociale organisation bygger på moderstyre, matriarkat. 
Hinder, kalve og unge hjorte lever sammen i flokke ï rudler ï suverænt anført af 
førerhinden. 
Afsondret fra de store rudler, lever de stærke hjorte deres eget liv, bestemt af 
gevirbygningens og brunstens store biologiske krav. Efter basten er fejet i juli, er det tid 
at samle kræfter og fedtlag til brunstens styrkeprøve. Fra midten af septemeber 

forjages de unge hjorte fra rudlerne, og 
ôpladshjorteneô samler deres harem af 
hinder om sig. Brunsttiden er enormt 
krævende 
for de stærke hjorte. Udmattes de før tid, 
er det chancen for bihjortene, der hele 
tiden længselsfuldt brølende har opholdt 
sig i nærheden af brunstpladsen. 

Det er dette sceneri, vi skal opleve den 22. 
september. 

Ingen tilmelding.  Mød bare op med familie 
og venner. 
 
Husk ï læskedrik, fornuftig beklædning og 
ikke mindst gode travesko. 
 

www.hooj.dk 

 
6 


